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ATA  DA  VIGÉSIMA  SETIMA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DA  PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ EM SEU
PRIMEIRO  ANO  DE  MANDATO.  Aos  onze  dias  do  mês  de  maio  de  dois  mil  e  dezessete,  na  sede  do
Legislativo Itajaiense,  sito na Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno Sul),  nº 3825, bairro Ressacada,
nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre Vereador "ARNO CUGNIER",  estiveram reunidos os seguintes senhores
vereadores: Antônio Aldo da Silva, Carlos Augusto da Rosa, Célia Regina da Costa, Dulce Maria Amaral
Pereira,  Édson  Alexandre  Lapa  da  Silva,  Eduardo  Ilto  Gomes,  Fabrício  Marinho,  Fernando  Martins
Pegorini, Gilberto Mendes, Luís Fernando da Silva, Marcelo Werner, Níkolas Reis Moraes dos Santos,
Otto  Luiz  Quintino  Jr.,  Paulo  Manoel  Vicente,  Renata  Narcizo  Machado,  Roberto  Rivelino  da  Cunha,
Robison José Coelho, Rubens Angioletti, Sergio Murilo Pereira, Thiago Morastoni e Vanderley Dalmolin.
Às dezoito horas e três minutos (18h03min) o senhor presidente, vereador Paulinho Amândio, secretariado pelo
vereador Sérgio Murilo Pereira, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA”
foi realizada pela senhora Irmã Mércia Lemes.  NO EXPEDIENTE foram lidas as seguintes CORRESPONDÊNCIAS:
1) Da Prefeitura de Itajaí - Procuradoria Geral - Legislativa Resposta de Requerimento - Ofício n.10/2017 - Da
Procuradoria Geral de Itajaí, em resposta ao Requerimento 157/2017, do Vereador Carlos Augusto da Rosa; 2) Do
SEMASA Envio de Balancete - Enviando Balancete Mensal, referente à Março/2017; 3) Da Autopista Litoral Sul
Resposta de Requerimento - Ofício 17045923 – Da Autopista Litoral Sul, em resposta ao Requerimento 125/2017,
do  Vereador  Sérgio  Murilo  Pereira;  4)  Do  Gabinete  do  Vereador  Murilo  Pereira  –  Assunto:  Saída  Comissões
Permanentes da Câmara de Vereadores; 5) Do Gabinete do Prefeito – Ofício 257/2017 – Justificando ausência na
entrega  de  Moção  de  Congratulação  a  Irmã  Mércia  Lemes.  MATÉRIAS  DO  EXECUTIVO:  1  -  Projeto  de  Lei
Complementar 25/2017 que ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI COMPLEMENTAR Nº 274, DE 25 DE NOVEMBRO DE 2014, A
QUAL CRIA A GUARDA MUNICIPAL. Autoria: Executivo Municipal. MATÉRIAS DO LEGISLATIVO: 1 - Projeto de Lei
Ordinária 81/2017 que INSTITUI A POPULAÇÃO DE BAIXA RENDA ISENÇÃO DE PAGAMENTO DE TAXA À FUNDAÇÃO
DO  MEIO  AMBIENTE  DE  ITAJAÍ  (FAMAI)  PARA  VERIFICAR  SE  A  CONSTRUÇÃO  ESTÁ  EM  ÁREA  DE  PRESERVAÇÃO
PERMANENTE (APP) OU NÃO. Autoria: Rubens Angioletti; 2 - Projeto de Lei Ordinária 87/2017 que DISPÕE SOBRE
A OBRIGATORIEDADE DE ATENDIMENTO PREFERENCIAL NOS ESTABELECIMENTOS ÀS PESSOAS COM TRANSTORNO
DO ESPECTRO AUTISTA - TEA. Autoria: Otto Luiz Quintino Junior; 3 - Projeto de Lei Ordinária 89/2017 que ALTERA
DISPOSITIVOS DA LEI N° 5.449, DE 22 DE DEZEMBRO DE 2009 QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO AUXÍLIO A
ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS COMPROVADAMENTE CARENTES. Autoria: Fernando Martins Pegorini; 4 - Projeto de
Lei Ordinária 90/2017 que DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DAS ESCOLAS PÚBLICAS E PRIVADAS SEDIADAS
NO  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ  DE  COMUNICAREM  AOS  PAIS  OU  RESPONSÁVEIS  AS  AUSÊNCIAS  INJUSTIFICADAS  DOS
ALUNOS  ÀS  ATIVIDADES  ESCOLARES.  Autoria:  Robison  José  Coelho;  5  -  Emenda  Substitutiva  1  -  Projeto  de
Emenda à LOM 2/2017 que ALTERA DISPOSITIVOS DA EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 02/2017 Autoria: 18ª Legislatura
- Comissão de Legislação e Justiça e Redação Final - Projeto de Emenda à LOM 2/2017; 6 - Emenda Aditiva 1 - Projeto
de Lei Ordinária 83/2017 que ACRESCENTA PARAGRAFO ÚNICO AO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 83/2017 DE AUTORIA
DO VEREADOR VANDERLEY DALMOLIN. Autoria: Níkolas Reis Moraes dos Santos - Projeto de Lei Ordinária 83/2017. O
Projeto de Resolução nº 03/2017 do Vereador Robison Coelho e vereadores signatários foi retirado por meio da CI nº
339/2017. DELIBERAÇÃO: o presidente determinou o encaminhamento dos projetos às comissões permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamento, a fim de que sejam elaborados os devidos pareceres.
MOÇÃO:  Moção  Nº  15/2017  do  Vereador  CARLOS  AUGUSTO  DA  ROSA  E  VEREADORES  SIGNATÁRIOS  -
Congratulação e Reconhecimento a Irmã Mércia Lemes, pelos relevantes serviços prestados a toda região da AMFRI,
através do Hospital e Maternidade Marieta Konder Bornhausen. DELIBERAÇÃO: a Moção nº 15/2017 foi aprovada
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com  20  (vinte)  votos  favoráveis.  REQUERIMENTOS:  Requerimento  Nº  196/2017  do  Vereador  MARCELO
WERNER  -  requer  à  CELESC/SA  que  efetue  melhorias  nas  redes  de  distribuição  de  Energia  Elétrica,  para  evitar
frequentes quedas de energia na rua Clarindo Sebastião da Cunha, bairro Espinheiros, pois os moradores sofrem com
as  interrupções  abruptas  e  consequentemente  danificações  em  aparelhos  eletroeletrônicos  de  suas  residências;
Requerimento Nº 197/2017 da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA - requer envio de ofício ao Exmo.
Sr. Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia à Secretaria Municipal de Educação, solicitando as seguintes informações
sobre o “Planetário Digital”  localizado nas dependências do Centreventos: a) Que estrutura organizacional do Poder
Executivo do Município de Itajaí encontra-se responsável pela manutenção e agendamento do Planetário Digital? b) O
planetário  digital  está  em  pleno  funcionamento  e  sendo  utilizado?  c)  Quantos  agendamentos  efetivamente
culminaram no uso do planetário em 2017? d) A Secretaria Municipal de Educação disponibiliza meio de transporte
para  os  alunos  da  Rede  Pública  Municipal  de  Ensino  terem  acesso  ao  uso  do  Planetário?;  Requerimento  Nº
198/2017 do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA - requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal e à Secretária
Municipal de Educação, para que respondam no prazo regimental, as seguintes perguntas: 1) Qual a quantidade de
secretários (as) de unidades de ensino atuam no município? 2) Informar o grau de escolaridade e a formação dos que
possuem ou cursam o ensino superior. 3) Dentre as atribuições dos secretários (as) de unidades de ensino, é previsto
que  os  mesmos  possam  assumir  a  responsabilidade  da  sala  de  aula  na  ausência  do  professor,  ou  seja,  podem
substituir  o  professor?  4)  Qual  o  grau de instrução mínimo exigido para  a  contratação destes  profissionais?  5)  Há
previsão  para  que  os  secretários  (as)  de  unidades  de  ensino  sejam  nomeados  através  de  processo  seletivo  ou
concurso  público?  6)  Enfim,  solicita-se  que  seja  efetuado  estudos  visando  elaborar  concurso  público  ou  processo
seletivo a nível superior, preferencialmente em pedagogia, para democratizar as vagas e principalmente qualificar os
profissionais lotados para exercer esta função; Requerimento Nº 199/2017 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI -
requer  o  envio  de  ofício  ao  Exmo  Sr.  Prefeito  Municipal  questionando  se  há  estudo  de  viabilidade  para  que  a
CODETRAN seja transformada em autarquia, e passe a gerir com autonomia financeira em Itajaí, além do trânsito,
estacionamentos  e  transporte  coletivo;  Requerimento  Nº  201/2017 do Vereador  ROBISON JOSÉ COELHO  -
requer o envio de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal, com cópia para o Coordenador de Defesa Civil e a Procuradoria
Geral  do Município,  solicitando informações a  respeito  dos Decretos  10.945/2017 e 10.947/2017,  notadamente:  a)
apresentação  do  protocolo  e  formulário  completo  do  sistema  S2ID  -  Sistema  Integrado  de  Informações  sobre
Desastres; b) apresentação do relatório detalhado de danos causados pelo temporal do dia 26 de Abril de 2017, além
dos  documentos  anexos  aos  Decretos  10.945/2017  e  10.947/2017;  c)  relação  detalhada  de  serviços  ou  bens
contratados mediante dispensa de licitação, nos termos do Art. 5ºA, contendo quantidade e valores totais; d) quais são
as obras ou serviços necessárias para reparação dos cenários dos desastres a serem realizadas no período de vigência
do decreto? e) houve homologação da Situação de Emergência Defesa Civil do Estado de Santa Catarina e da Defesa
Civil  Nacional,  se sim ou não, justifique ou comprove. f)  Houve acionamento de abrigos? Se sim, quantas pessoas
foram atendidas, por quanto tempo e quantas ainda permanecem nos abrigos? g) Há tramitação para liberação do
FGTS dos atingidos pelos temporais? Qual a previsão para liberação do FGTS? h) A relação das unidades de ensino
atingidas e detalhes fotográficos dos estragos; i) Que se informe esta Casa Legislativa, de maneira detalhada, sobre
novas obras ou serviços, não previstos quando da resposta deste requerimento, e que demandem a contratação com
dispensa  de  licitação.  j)  Ao  final  da  vigência  dos  Decretos  seja  informado,  de  forma  detalhada,  todas  as  ações,
compras,  obras  e  serviços  realizados  em  virtude  da  tempestade;   Requerimento  Nº  202/2017  do  Vereador
NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS - requer envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar de
Itajaí,  solicitando  que  intensifique  rondas  ostensivas  periódicas  nas  proximidades  do  SENAI  -  (Serviço  Nacional  de
Aprendizagem Industrial), situado na Rua Henrique Vigarani, Barra do Rio, nos horários de entrada e saída dos alunos,
no período noturno; Requerimento Nº 203/2017 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - requer o envio de
ofício  a  concessionária  Auto  Pista  Litoral  Sul,  com  cópia  à  ANTT,  solicitando  estudos  no  sentido  implantar  painel
eletrônico, a exemplo do que está instalado no quilômetro 144 da BR 101, antecedendo os viadutos desta rodovia que
estão  localizados  nas  entradas/saídas  do  município  de  Itajaí  e  a  ponte  entre  Itajaí  e  Navegantes  para  avisar  aos
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motorista que por ali trafegam dos congestionamentos, tendo em vista a falta de visibilidade que estes viadutos e
ponte  proporcionam  quando  os  veículos  ficam  parados  na  parte  de  declive,  ocasionando  acidentes  fatais;
Requerimento Nº 205/2017 do Vereador EDSON ALEXANDRE LAPA DA SILVA - requer o envio de ofício ao
Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal da Fazenda e à Procuradoria Geral do Município para
que responda no prazo regimental aos seguintes questionamentos: 1- o bem sucedido Programa desenvolvido pela
Prefeitura  de  São  Paulo,  conhecido  como  Nota  Fiscal  Paulistana,  é  de  conhecimento  do  Senhor  Prefeito,  da
Procuradoria Geral do Município e da Secretaria Municipal da Fazenda? 2- Qual a possibilidade dos técnicos da área
tributária  da  Prefeitura  de  Itajaí  desenvolverem  o  Programa  Nota  Fiscal  Premiada  em  nosso  município?  Justificar;
Requerimento  Nº  206/2017  do  Vereador  VANDERLEY  DALMOLIN  -  requer  o  envio  de  oficio  ao  Prefeito
Municipal, com cópia à Secretaria de Urbanismo SMU, solicitando as seguintes informações sobre a licitação da obra na
Avenida Itaipava. 1) Qual o valor do projeto para execução da obra na sua totalidade. 2) Com a obra parada qual valor
a empresa já recebeu pelos serviços prestados. 3) A empresa vencedora da licitação alegou a razão pelo qual parou as
obras?  se  a  resposta  for  negativa  porque  não  houve  resposta  da  mesma.  4)  No  projeto  possui  recuo  para
estacionamento  na  via,  se  não  porque.  5)  Algumas  calçadas  foi  iniciadas  porém muitas  ficaram pela  metade,  há
previsão para conclusão? 6) No contrato qual era a data inicial para entrega desta obra. 7) Qual eram os serviços que o
contrato licitatório  previa? 8)  Qual  é  o prazo para continuidade da obra.  9)  Anexar cópia do contrato licitatório  da
referida obra;  Requerimento Nº 207/2017 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI  -  requer  envio  de
ofício  ao  Exmo.  Senhor  Governador  do  Estado,  com  cópia  à  Secretaria  de  Estado  de  Segurança  Pública  (SSP),
solicitando que respondam os seguintes questionamentos acerca da Operação Veraneio 2016/2017 no Município de
Itajaí:  1)  Qual  o  período  oficial  (início  ao  fim)  de  realização  da  Operação  Veraneio  nesta  temporada  em  nosso
Município?  2)  Qual  o  contingente  de  policiais  militares,  policiais  civis  e  do  corpo  de  bombeiros  que  reforçaram  a
segurança  em  nosso  Município  durante  a  operação?  3)  O  efetivo  foi  suficiente  para  garantir  maior  segurança  a
moradores e turistas na cidade de Itajaí? 4) Houve em nosso município reforço especializado através do Pelotão de
Polícia Tática? Caso positivo, em quais situações houve atuação? 5) Quantos guarda-vidas civis  foram contratados
para  a  segurança  dos  banhistas  em  nossa  orla  marítima?  Quantos  destes  continuarão  em  atividade  na  baixa
temporada? 6) Quais os valores de recursos investidos na Operação Veraneio 2016/2017 em nossa cidade? 7) Houve
socorro  por  unidades  aéreas  em  nosso  município  e  há  previsão  de  aquisição  de  um  “VANT”,  Veículo  Aéreo  Não
Tripulado,  para  patrulhamento  e  monitoramento  da  nossa  orla  para  a  próxima  temporada?  8)  Existem  dados
estatísticos que apontem redução de roubos em veículos, comércio, a transeuntes e furtos em geral bem como de
latrocínios, pessoas desaparecidas, apreensão de armas e tráfico de drogas em relação a temporada passada? Caso
positivo favor nos enviar. 9) Há dados dos atendimentos a crianças perdidas em faixa de areia em nossas praias e de
intervenções  e  advertências  feitas  para  alerta  e  salvamento  de  banhistas?;  Requerimento  Nº  208/2017  da
Vereadora CELIA REGINA DA COSTA - requer envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia o
Semasa, solicitando as seguintes informações: A) O contrato da empresa Itajui com o Semasa ainda está em vigor?; B)
Qual a garantia dos serviços realizados por esta empresa no citado contrato?; C) O Semasa será responsável pelos
reparos de repavimentação das seguintes Ruas Nelson Raul Rebello, Prof. Erotides da Silva Fontes, Bom Retiro, Saul
Schaed dos Santos , Satiro Loureiro, José de Alencar, Erico Verissimo, Com. Germano Rauert, Timbó, Pedro Cristiano de
Miranda, Alvina Ramos, Concordia, Eudoro Silveira, Joaçaba, José Santangelo, Padre Paulo Condla, Don Jaime de Barros
Câmara, Felix Malburg, Acedilio Monteiro de Lima ?; D) Há previsão para a solução dos problemas de pavimentação e
de  drenagem nas  citadas  vias?;  Requerimento  Nº  210/2017 do  Vereador  OTTO LUIZ  QUINTINO JUNIOR  -
requer envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para que responda os seguintes questionamentos sobre a venda
do veneno chumbinho em Itajaí: 1) Quais ações a administração pública tem feito para proibir a venda desse veneno?
2) Como está sendo efetuada a fiscalização pela vigilância sanitária de Itajaí? 3) Ocorreram denúncias sobre a venda
desse veneno? Se a resposta for positiva, quais ações foram tomadas?; Requerimento Nº 211/2017 do Vereador
ANTÔNIO ALDO DA SILVA - requer o envio de ofício ao Comandante Coronel José Norberto de Souza Filho, da Policia
Militar  Rodoviária Estadual  de Santa Catarina,  com cópia ao DEINFRA e Secretaria de Segurança Pública de Santa
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Catarina, para que informe se tem estudo/projeto para a instalação de um Posto da Polícia Rodoviária Estadual SC, na
Rodovia  Antônio  Heil  que  liga  os  Municípios  de  Itajaí  e  Brusque;  Requerimento  Nº  213/2017  do  Vereador
ROBERTO RIVELINO DA CUNHA - em razão da breve conclusão da entrega da ponte Tancredo Neves, requer o
envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Secretaria Municipal de Urbanismo e à Coordenadoria de Trânsito para
que,  no  prazo  regimental,  responda  as  seguintes  indagações:  1)  Se  há  previsão  de  mudanças  de  vias,  a  fim  de
aprimorar a fluidez e a segurança do trânsito para condutores e pedestres que utilizam a referida ponte?; 2) Em caso
positivo, qual a mudança(s) programada(s)?; 2.1) Foi elaborado algum estudo técnico que indicou tais mudanças das
pistas  de  arrolamento  que  fazem  entroncamento  com  a  ponte  ou  que  operariam  de  maneira  interligada,  como
ciclovias, faixas de pedestres entre outros?; 2.2) Para executar as mudanças há alguma avaliação técnica e/ou estudos
sobre o impacto sócio econômica no comércio local; 3) Por fim, requer fotocópia de qualquer estudo técnico elaborado
sobre o tema; Requerimento Nº 214/2017 do Vereador FABRÍCIO MARINHO - requer o envio de ofício ao Exmo.
Sr. Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia ao SEMASA, à Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão e à
Secretaria  de  Obras  e  Serviços  Municipais,  solicitando  que  informem,  no  prazo  regimental,  com base  na  resposta
realizada do requerimento proposto de nº 224/2016, acerca da Rodovia Osvaldo Reis, no trecho da subida do Morro
Cortado, no sentido Praia Brava/Centro, em que há desnível acentuado em razão de desbarrancamento, considerando
a obra paliativa já realizada, os seguintes itens: a) Já houve a realização de licitação para cumprimento do projeto, visto
que  este  se  encontra  plenamente  concluído.  Enviar  edital  licitatório  e  o  projeto  junto  da  resposta;  b)  Quem  foi
contemplado para realização da obra? Informar dados da Pessoa Jurídica contratada, bem como enviar o contrato
realizado; c) Já houve assinatura da ordem de serviço? Em caso negativo, qual a motivação para a não assinatura?; d)
Quando  efetivamente  será  iniciada  a  obra?  Informar  datas  do  planejamento  para  início  e  conclusão  do  projeto  e
encaminhar  calendário  com as  fases  de  realização;  e)  Houve consulta  à  FAMAI  com relação  a  possíveis  impactos
ambientais? f) Há previsão de construção de passagem para pedestres e ciclistas no referido local? DELIBERAÇÃO: o
Requerimento nº 196/2017 (Ver. Marcelo Werner) e o Requerimento nº 198/2017 (Ver. Carlos Augusto
da Rosa) foram aprovados com 18 (dezoito) votos favoráveis. Já o Requerimento nº 197/2017 (Ver. Dulce Maria
Amaral Pereira) foi sobrestado por 20 (vinte) dias e o Requerimento nº 201/2017 (Ver. Robison Coelho) foi
sobrestado por uma semana.   USO DAUTRIBUNA: ocuparam a tribuna por ordem de inscrição os vereadores: Tonho
da  Grade,  Nikolas  Reis,  Calinho  Mecânico,  Murilo  Pereira,  Rubens  Angioletti,  Fabrício  Marinho,  Marcelo  Werner,
Fernando Pegorini, Robison Coelho e Dulce Amaral. Ver. Tonho da Grade: iniciou sua fala parabenizando o Clube
Almirante Barroso pela passagem de seus 98 anos de fundação. Fez comentários sobre o desempenho do time e
elogiou a gestão do presidente Lilo Orsi e a excelente infraestrutura do Clube. Fez considerações sobre o convênio que
a Secretaria de Saúde e a Prefeitura de Itajaí firmaram com diversos órgãos do município para a realização de diversos
exames.  Destacou  as  atuações  do  Secretário  Celso  Dellagiustina  e  do  Prefeito  Volnei  Morastoni  pela  iniciativa  do
mutirão.  Parabenizou  todas  as  mães  pela  passagem  de  seu  dia.  Ver.  Níkolas  Reis:  pediu  apoio  para  o  setor
empresarial de Itajaí. Explicou que acompanhou a atuação de Paulo Bornhausen junto com o governador Raimundo
Colombo, pleitear a inclusão do aeroporto de Navegantes no próximo pacote de concessões para a iniciativa privada,
nos moldes do aeroporto Hercílio Luz, que o governo federal irá realizar. Destacou que o aeroporto de Navegantes é
um importante modal para o desenvolvimento de nossa região. Segundo ele, a Infraero está tentando impedir este
projeto. Que hoje, o aeroporto não atende à demanda, quanto mais no futuro. Por isso, pediu um posicionamento da
Casa a favor da concessão. Ver. Calinho Mecânico: agradeceu a todos por esse dia, dizendo que o dia onze de abril
ficará na história do município pelo mutirão de exames de média complexidade. Enalteceu o trabalho de todo corpo
administrativo da área da saúde. Destacou a atuação da Casa pelo empenho no repasse de um milhão de reais do
governo do Estado para o Hospital  M.  Marieta Konder Bornhausen.  Disse que depois do mutirão de exames,  será
necessário outro para realização de cirurgias. Pediu que cada filho valorize sua mãe. Ver. Murilo Pereira: elogiou os
servidores da Casa pelo trabalho que realizam. Informou que acompanhou no dia de hoje a apresentação e assinatura
dos  contratos  do  convênio  para  realização  do  mutirão  de  exames.  Que  esta  união,  por  meio  de  convênios  é  um
caminho viável. Elogiou a iniciativa do Prefeito. Agradeceu todos os pares, pela última sessão do dia 09 de maio que
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votaram em seu nome para 1º Secretário da Mesa. Agradeceu seu partido o PP, principalmente sua bancada, que o
apoiaram para que hoje pudesse ser o Secretário. Ver. Rubens Angioletti: explicou seu entendimento em relação a
sua abstenção na eleição para vice-presidente e 1º secretário da Mesa. Falou sobre a audiência pública da fila única
das creches de Itajaí, em que foi apresentado diversos problemas e soluções e que um dos pontos apresentados foi a
compra de vagas na rede particular. Apresentou vários orçamentos para vagas de creches particulares. Acredita ser
mais econômico para o município. Registrou que puxa-saquismo não serve para ele. Disse que foi eleito pelo povo de
Itajaí,  que  faz  política  limpa  e  transparente.  Que  elogia  quando  a  motivos  e  critica  quando  há  motivos  também.
Agradeceu o prefeito Volnei Morastoni, por seu retorno ao pedido de atenção ao loteamento Santa Regina. Exibiu um
áudio  de  agradecimento  de  moradores  para  o  Prefeito,  pelas  melhorias  no  referido  loteamento.  Ver.  Fabrício
Marinho: Parabenizou o Clube Náutico Almirante Barroso por seus 98 anos de fundação. Destacou que trabalhou oito
anos com o governo anterior do ex-prefeito Jandir Bellini, que o governo teve erros e acertos, o que também ocorre
com o atual governo até 31 de dezembro de 2020.  Pontuou a inauguração da Ponte Tancredo Neves no mês de junho
e da liberação no valor de 23 milhões de reais para o berço 3 e 4 do Porto de Itajaí. Elogiou a realização do mutirão de
exames e que o governo irá investir na prevenção de doenças. Informou que amanhã o programa “Prefeitura nos
bairros” ocorrerá nos Loteamentos Portal I e II, na Escola B. Profª Thereza Bezerra de Athayde. Saudou todas as mães
pela passagem de seu dia. Ver. Marcelo Werner:  registrou que até o momento acredita que estão sendo feitos
esforços para solucionar o problema, em relação a BioPesca, empresa do grupo GDC, que produz óleo e farelo, a partir
do processamento de caudas e cabeças de peixes.  Que há seis meses ela está operando e trazendo transtornos à
comunidade  de  Arraial  dos  Cunhas.  Que  vai  aguardar  manifestações  da  Famai,  Executivo  e  MP  e  que  se  não
resolverem, vai tomar decisões drásticas junto à comunidade. Que a empresa é uma multinacional, que tem ISO de
qualidade,  mas  que  está  gerando  transtornos  no  bairro  Arraial  dos  Cunhas.  Que  o  odor  produzido  é  inaceitável.
Afirmou saber onde acertar no alvo da referida empresa. Que espera que a situação seja resolvida em dez dias.  Ver.
Fernando Pegorini: falou sobre bolsas de estudo. Referiu-se a dois projetos protocolizados na Casa, melhorando o
artigo 192 da Lei Orgânica Municipal. Com relação ao artigo 3º, o projeto retira o teto de oito salários mínimos para
beneficiar estudantes. Segundo o edil, assim o município vai poder se organizar. Que esse ano tem 2 milhões no PPA
para cumprir a lei de concessão. Informou ainda que irão trabalhar a carência para a concessão das bolsas e que os
percentuais serão fixos. Comentou que em um dos artigos, fala sobre a decretação da data de inscrição, que será até
dia 15 de janeiro anualmente. Ver. Robison Coelho: informou que ontem acompanhou o decreto presidencial que
vai prorrogar o contrato com a APM terminals e a liberação das verbas para as obras do berço 3 e para o estudo das
obras do berço 4. Cumprimentou o executivo municipal e a bancada catarinense pelo empenho para liberação dessas
obras  e  que  espera  que  as  obras  se  concluam  o  mais  breve  possível.  Continuando,  disse  que  gostaria  que  as
promessas  de  campanha  fossem  devidamente  realizadas  dentro  de  princípios  morais,  éticos  e  legais.  Disse  ter
recebido informação sobre o Secretário de Saúde Celso Luiz Dellagiustina. Que estamos passando por problemas com
o transporte  público  e  questionou  se  o  patrão  do  trabalhador  na  iniciativa  privada  está  disponibilizando  motorista
particular para buscá-lo em casa. Que em Itajaí, um carro oficial da Prefeitura de Itajaí, busca e traz todos os dias de
Itapema, o Secretário da Saúde e são pagas diárias. Afirmou que este fato é imoral e ilegal e que os recursos dessas
diárias provem dos Postos de Saúde. Ver. Dulce Amaral: parabenizou as mães pelo seu dia, que tenham saúde e
paciência com seus filhos. Que as mães estão perdendo os filhos para as drogas e para a tecnologia. Que os filhos não
conversam mais e que as mães são consideradas ultrapassadas. Ressaltou que a família precisa de mais atenção e
mais carinho. Que de um lado a tecnologia avança e por outro lado nos faz perder a convivência familiar. Pediu que
Deus ilumine e dê bastante força para as mães continuarem sua missão. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: 1 - Em
primeira discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 1/2017 que ALTERA A REDAÇÃO DOS ARTIGOS 2º,
3º  e  4º  DA  LEI  ORDINÁRIA  Nº  6.695  DE  01  DE  DEZEMBRO DE  2015,  QUE  ESTABELECE  AOS  HIPERMERCADOS E
SUPERMERCADOS  A  DISPONIBILIZAÇÃO  DE  FUNCIONÁRIOS  PARA  AUXILIAREM  DEFICIENTES  VISUAIS  NAS  SUAS
COMPRAS. Autoria: Fernando Martins Pegorini; 2 - Em única discussão e votação a Emenda Substitutiva 1 -
Projeto de Emenda à LOM 2/2017 que ALTERA DISPOSITIVOS DA EMENDA À LEI ORGÂNICA Nº 02/2017 Autoria:
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18ª Legislatura - Comissão de Legislação e Justiça e Redação Final - Projeto de Emenda à LOM 2/2017 Autoria original:
Robison José Coelho e Vereadores signatários; 3 - Em primeira discussão e votação o Projeto de Emenda à
LOM nº 2/2017 que ACRESCENTA O INCISO XX AO ART. 8º E CRIA O ART. 10D, NA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO DE
ITAJAÍ. Autoria: Robison José Coelho e Vereadores signatários. DELIBERAÇÃO: O Projeto de Lei Ordinária nº 1/2017 foi
aprovado com 17 (dezessete) votos favoráveis dos vereadores: BETO CUNHA, CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO
ELÓI, ÉDSON LAPA, EDUARDO KIMASSA, FABRÍCIO MARINHO, FERNANDO PEGORINI, GILBERTO MENDES, MARCELO
WERNER,  MURILO PEREIRA,  NIKOLAS REIS,  OTTO L.  QUINTINO JR.,  RENATA NARCIZO,  ROBISON COELHO, RUBENS
ANGIOLETTI, THIAGO MORASTONI e TONHO DA GRADE. A Emenda Substitutiva 1 - Projeto de Emenda à LOM
2/2017  e  o  Projeto  de  Emenda  à  LOM  nº  2/2017  foram  aprovados  com  18  (dezoito)  votos  favoráveis  dos
vereadores: BETO CUNHA, CALINHO MECÂNICO, CÉLIA FILHA DO ELÓI, DULCE MARIA AMARAL PEREIRA, ÉDSON LAPA,
EDUARDO KIMASSA,  FABRÍCIO  MARINHO,  FERNANDO PEGORINI,  GILBERTO MENDES,  MARCELO WERNER,  MURILO
PEREIRA, NIKOLAS REIS, OTTO L. QUINTINO JR., RENATA NARCIZO, ROBISON COELHO, RUBENS ANGIOLETTI, THIAGO
MORASTONI e TONHO DA GRADE. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: 1 - Em
segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 1/2017 que ALTERA A REDAÇÃO DOS ARTIGOS 2º,
3º  e  4º  DA  LEI  ORDINÁRIA  Nº  6.695  DE  01  DE  DEZEMBRO DE  2015,  QUE  ESTABELECE  AOS  HIPERMERCADOS E
SUPERMERCADOS  A  DISPONIBILIZAÇÃO  DE  FUNCIONÁRIOS  PARA  AUXILIAREM  DEFICIENTES  VISUAIS  NAS  SUAS
COMPRAS.  Autoria:  Fernando Martins.  Agradecendo a  Deus  pelo  auxílio  na  condução  dos  trabalhos  desta  noite,  a
presença dos senhores vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, a senhora presidente em exercício,
vereadora Dulce Maria Amaral Pereira, convocou os senhores vereadores para vigésima oitava sessão ordinária, a
realizar-se no dia dezesseis de maio de dois mil e dezessete, às dezoito horas, na sede da Câmara dos Vereadores,
desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.
 

Vereador Paulinho Amândio        Vereador Murilo Pereira
Presidente                                  1º Secretário

 
 
 
 


